

Consultas Realizadas

Licitación 394132 - ADQUISICION DE ANTIVIRUS Y RENOVACION DE LICENCIAS PARA LA CONACOM

Consulta 1 - Sistema de Adjudicación

Consulta Fecha de Consulta 02-11-2021

Solicitamos la reformulación del Sistema de Adjudicación del llamado, el cual actualmente es "Por Total", y sea modificada estableciendo que el mismo sea "Por Item". Esta solicitud obedece a que la disposición actual vulnera los principios rectores de las contrataciones públicas, dado que se direcciona la adjudicación a un (1) solo oferente, cuando se podría lograr mejores resultados otorgando la posibilidad de la adjudicación a uno o mas items a una mayor pluralidad de oferentes. Asimismo, no existen fundamentaciones técnicas suficientes para sustentar que solamente un mismo oferente podrá proveer licencias de diferentes funcionalidades. Lo solicitado se cursa en virtud a lo establecido en el articulo 20, de la Ley 2051/03, el cual reza: "(...) Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitacion, (...) deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante", y en el inciso b) del articulo 4to de la misma ley especificamente el Principio de Igualdad y Libre Competencia que debe regir en las compras realizadas por el Estado. Claramente existen varios proveedores de licencias office que no tienen capacidad de ofrecer licencias antivirus pero si tienen el mismo derecho de competir en este llamado. Se solicita mayor imparcialidad por parte de la convocante, la cual justamente es la CONACOM quien debería dar el ejemplo en estos casos.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-11-2021

Se procedió a la respuesta de la consulta con la publicación de la adenda nº en fecha 03/11/2021

Consulta 2 - Por ITEMS

Consulta Fecha de Consulta 02-11-2021

Se solicita con todo respeto a la Comisión Nacional de Competencia (CONACOM), que cambie la modalidad de adjudicacion a "POR ITEM" justamente para que haya libre competencia y que las Empresas especialistas en Microsoft COMPITAN en los items de Microsoft y los oferentes idoneos en antivirus COMPITAN en su rubro, esperamos que la CONACOM vele por una sana COMPETENCIA

Respuesta Fecha de Respuesta 10-11-2021

Se procedió a la respuesta de la consulta con la publicación de la adenda nº en fecha 03/11/2021

02/09/25 17:55